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Зраворазумски се доводи у питање сама идеја да председник Србије посети током
епидемије грипа одељење тешко оболеле деце на Институту за мајку и дете, рекао је у
Новом дану новинар Данаса Божидар Андрејић.

  

  

"Који је то ум могао да смисли да се тамо оде у тренутку епидемије грипа, али и
епидемије кампање", казао је.

  

Андрејић је рекао да је увреда то што Вучић дозвољава себи да све коментарише.

  

"Дозвољава себи да изјави било шта с обзиром да мисли да је свемогући, његове изјаве
су све више на забрињавајућем нивоу, врло често је контроверзан, дозвољајва себи да
све коментарише", казао је и додао да је најбољи пример "будаластво понашања" посета
болесном детету на Институту за мајку и дете.
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"Постоји ли граница човечности где нешто треба да застане, обзирност било кога, макар
био сведржитељ, кад му доктор каже – немојте, а он ипак уђе... а онда после тај доктор
то правда као супер ствар. А министар здравља каже – ето, да виде српског бога. Какво
је то дијаболично размишљање на врху државе, катастрофа", казао је.

  

Говорећи о протестима грађана он је рекао да лидера СзС треба и даље да се држе по
страни, а да својим искуством помогну новим фигурама на политичкој сцени.

  

"Бивши и нови лидери који се окупљају сада у СзС, њихову улогу видим као да треба да
се и даље држе по страни, а своје искуство да користе као некакво саветништво нечему
што хоће да буде ново, или ревитализацији система кад се деструира овај
милошевићевски. Ја бих све те тадиће, ђиласе, и тако даље, видео као заштићене
сведоке у грађанском протесту", каже Андрејић.

  

Он је рекао и да му није јасна ни стратегија за судбину Споразума са народом.

  

Говорећи о коментарима поводом детета које су добиле премијерка Ана Брнабић и њена
партнерка, он је упитао хоће ли то бити повод да се законски проблеми истополних
партнера реше.

  

"Дајте да у свим стварима да нађемо наду, те ствари треба паменто урадити", закључио
је он.

  

(Н1) 
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